



沛翠

老師委員
蘇麗麗老師、曾珮瑜老師、蕭曉紅老師、
方敏華老師、周穎瑜老師、林穎然老師、
葉修文老師

學生委員
4A成鎮豪、4A劉雪芹、4A楊詠謙、5A馮海榕、
5A成鎮豪、4A劉雪芹、4A楊詠謙、5A馮海榕、
5A劉晉銘、5A蕭秀冰、5A丁昕楠、5A吳錦斐、
5A周彥希

如想了解更多最新資訊，可掃一掃。



學校地址：將軍澳運隆路三號 電話：2704 7002 傳真：2623 7885 網址：<http://www.cpc.edu.hk>

含英咀華常強本 匯采成文兩奪冠

同學於現場作文比賽香港區初賽及決賽成績驕人，兩度勇奪初中組「團體冠軍」，並榮獲多個傑出獎項，包括：初賽特等獎(全港首四名)、決賽高中組「個人亞軍」及「個人季軍」。有此佳績，實有賴老師平日悉心指導！

同學細味、咀嚼優美佳作，打穩並強化語文根本；現場作文時，表現優異，文思如泉，筆翰如流，匯采成章。是次比賽能夠激發同學對於文學創作的興趣，亦豐富人生經驗和見識。

「2020-2021全國青少年語文知識大賽」 【菁英盃】(現場作文)

決賽

初中組「團體冠軍」、高中組「個人亞軍」、高中組「個人季軍」、一等獎1名、三等獎5名、三等獎9名

初賽

初中組「團體冠軍」、1個特等獎(全港首四名)、一等獎1名、三等獎7名、三等獎8名

初賽榮獲初中組「團體冠軍」



決賽衛冕初中組「團體冠軍」

堅毅自強

中二 黃穎思
初賽榮獲初中組特等獎(全港首四名)



中五 戴琳昕
決賽榮獲高中組「個人亞軍」



中五 丁昕楠
決賽榮獲高中組「個人季軍」



獎項

舞姿翩翩 綻放異彩

今年舞蹈組同學有嶄新的嘗試，踏上比賽舞台，展示才華。正所謂「台上一分鐘，台下十年功」，同學熱愛舞蹈，平日勤加訓練，精益求精，每個動作和舞步都一絲不苟。同學在多個比賽中，舞姿和神韻都拿捏到位，剛柔並濟，獲得多個獎項，她們的努力在舞台上獲得肯定和欣賞。



第57屆
香港學校舞蹈節
甲級獎



表演形式豐富多彩



第四十一屆
舞動香江大賽
亞軍



亞洲
學生藝術節
藝術大賽2021
季軍



第48屆
全港公開
舞蹈比賽2020
公開組銅獎



中三何君儀、中四潘凱怡、
中三林曉燕（左起）



全港學界
精英藝術大賽
2021 銅獎

第37屆
舞動香江大賽
亞軍

中國舞(獨舞)

潘同學的作品《華燈·霓裳》，以敦煌舞蹈為藍本，同學以熟練的舞綢技巧，舞出華燈初上，盛世繁華之景。



中四潘凱怡舞技精湛，
囊括多個比賽獎項。

東方舞(獨舞)

何同學穿著韓國傳統服裝，演繹正值豆蔻年華的韓國少女，以活潑跳脫的舞步，表達看見景色春光明媚，黃花遍地的喜悅。



同學活現少女的神態

中國舞(三人舞)

三位同學穿著清朝傳統服裝和花盆底鞋表演《清宮行》，舉手投足盡顯古典美，讓人賞心悅目。舞蹈體現清朝女子溫婉柔美的個性，表現清宮妃嬪的高貴。



三人舞展現默契，
榮獲多個獎項。

公開組
季軍

同學以消防員撲滅火災的情景，向社區傳遞消防安全訊息。作品色彩繽紛奪目，能鼓勵西貢區內的學生及居民關注社區及家居消防安全的訊息，同學表現卓越，榮獲公開組季軍。

藝術活力 創意無限

關愛家居防火宣傳活動 環保袋燙畫設計比賽



中五徐憲祈

2020香港藝術石頭畫創作大獎賽



季軍

同學作品獲評判團讚賞創意無限，充份展現美麗的萬千世界，榮獲季軍。是次比賽以「石頭無國界、無種族、藝術可共融」為主題，讓同學創作自己的藝術石頭，更可透過藝術石頭作品的線上線下展覽，了解不同地方的小石頭大世界。



中六李雪兒

第十屆世界兒童繪畫大獎賽 (校際視藝邀請組)



同學發揮藝術創意，獲取佳績。



最具
創意獎

同學通過初賽，進入決賽，按入圍作品圖，放大在120cm高的紙板上完成參賽作品。作品匠心獨運，別具創意，能展現中華傳統服飾的魅力。

第二屆全港旗袍設計比賽



旗袍的設計創新

高中組
優秀獎

比賽以「節日遊記」為題，同學繪畫出香港獨特文化，匯聚中西節日及本土慶典的特色，透過畫作，讓人遊走於熱鬧歡樂的節慶當中，猶如親歷其境，感染力強。本校四位同學：中六陳均瑩、李淇；中五安美淇；中四梁智恩，榮獲高中組優秀獎，可喜可賀。

獎項

隨機應變解難題 開拓創建新思維

香港少年工程挑戰賽 2020

同學在比賽奪得佳績，亦獲取代表香港參加世界賽的資格，表現值得嘉許。比賽前同學不斷訓練，在程式和機械設計上時刻改良，精益求精。比賽時同學靈活應變，在最短時間內利用最擅長的編程修改路線，解決難題，最終凱旋而歸。

技能季軍



因應比賽的場景，調整機械人。

創新獎



榮獲多個獎項

啟發獎

初中組
卓越獎

機械人技能
冠軍

機械人技能
亞軍

高中組
創新獎

香港工程挑戰賽 2021

是次比賽，同學表現超卓，勇奪多個獎項，連續多年獲得美國VEX機械人世界錦標賽的出賽資格。今年因疫情關係，比賽模式改為個人賽，同學需要在期限內，完成機械人和自動編程，過程中同學每天更新工程日誌記錄進度。比賽時，需要在短時間內完成所有得分區，比賽過程非常緊張，不容有失。最後，憑著大膽的嘗試和努力的付出得到優秀的成果，值得讚賞。



評判評測機械人



榮獲多個大獎

VEX機械人世界錦標賽2021

科技學會同學於5月代表香港參與在美國舉行的機械人世界錦標賽。因疫情關係，今年比賽改以網上形式進行，與來自全球70多個國家和地區，超過8600個學生，1600隊精英隊伍進行競賽。同學在比賽中實踐所學，全程以英語向大會講解機械人的設計，也有機會與其他隊伍交流，比賽時全力以赴，最後兩隊參賽隊伍均能躋身小組最後四強及八強的席位，取得寶貴的經驗。

小組最後
四強及八強



科技學會同學代表香港，
以網上形式參與在美國舉行的比賽。

初賽
18個獎項

決賽
7個獎項

總決賽
1個獎項

粵港澳大灣區數學競賽2021

是次比賽是具規模的大型數學比賽，本校同學通過香港賽區的篩選晉升選拔賽，最後與大灣區各市的數學精英切磋較量。比賽中同學表現卓越，提升數學邏輯思維，榮獲多個獎項，為香港爭光。



初賽榮獲18個獎項，晉身選拔賽



總決賽贏得三等獎



決賽獲得代表香港的資格

獎項

比賽名稱

第72屆 香港學校朗誦節

粵語散文獨誦
季軍

S4 Boys Solo
Verse Speaking
Competition
3rd place

今年朗誦節以錄像方式比賽，同學積極參與，充份利用在家學習的時間，勤加練習，發揮校訓「堅毅自強」的精神。同學的努力付出亦得到回報，兩位同學於粵語散文獨誦、英詩獨誦均取得佳績。正如誦材的內容「學習於隆冬，苦幹於初春」，兩位同學在最繁忙的初春「苦幹」，學會時間分配，也學會堅持就是成功的道理。同時也要緊記老師的教誨，實踐所學，活出精彩未來。



中四楊詠謙榮獲粵語散文獨誦季軍

第三屆 全港年度中國歷史 人物選舉

學校最佳
活動推廣獎
(全港中學只有一名)

人物選舉以「科教興國，經世濟民」為主題，本校以跨科協作的形式推廣活動。評判欣賞全校參與模式，同學透過閱讀文章、觀看短片、參加專題書展和早會分享等，不但了解歷史人物的生平與科研貢獻，也學懂欣賞古人在條件有限的社會中，作出很多科研嘗試，貢獻後世。



評判欣賞本校的推廣策略，加深同學對主題的認識。

傑出紅十字 青年會員選舉2020

全港傑出紅十字
青年會員
(全港只有十位)

經過初選，同學進入第二輪選拔，參與部門工作坊及面試，並提交紅十字青年事務發展建議文件，各方面都表現超卓，獲選為全港傑出紅十字青年會員。同學會繼續彰顯領導能力及團結合作精神，服務社區，貢獻所長。



中六鄭雪欣

環保常識問答比賽

亞軍
季軍

比賽題目涵蓋空氣、保育、廢物及水質，範圍廣泛。同學對課題有深入的認識，在比賽中發揮水準，得到由社會人士組成的評判團肯定，榮獲中學組亞軍及季軍。是次活動讓同學對環境生活深有體會，承諾為此身體力行。



中六黃孝軒、中五袁靖桐
(季軍) (亞軍)

2021環亞太杯 國際數學邀請賽 初賽

2個獎項

大型國際數學比賽「環亞太杯」，參與國家和地區眾多，包括中國各省各市、香港、澳門、台灣、馬來西亞、菲律賓、印尼等。本校同學憑藉出色表現，榮獲2名三等獎，並晉身進階賽，獲得參與港隊選拔的機會。



中二李詰嶸、中三陳詠珊

國際初中科學 奧林匹克2021

三等獎

比賽由教育局資優教育組、香港資優教育學院及香港數理教育學會聯合主辦，旨在識別有科學天賦的初中學生。劉同學接受程度達到香港中學文憑考試的培訓，為期一年，並在每階段完結後參加選拔測驗。同學榮獲三等獎，足見在協作、批判性思維、創意與溝通技巧各方面表現優秀。



中三劉芊彤

第十九屆 西貢區傑出學生 選舉2020

3個嘉許狀

本校三位同學榮獲西貢區傑出學生嘉許狀，他們經過初選和面試後，在學術、體藝、課外活動和社區服務的表現優秀，肯定自我，積極求進，能為同儕樹立良好榜樣，值得表揚。



中六劉筠彤

中三陳詠珊

中四楊詠謙

VEX機械人東九龍分區培訓中心

優質教育基金增繕多媒體學習中心計劃，讓本校成為區內機械人編程比賽的交流平台，透過舉辦機械人編程工作坊、科技活動日等，加強與區內小學的協作和聯繫，推廣STEM學習及分享成果，提升同學對STEM學習的興趣和科技素養。本校會提供機械人測試場地，而同學則擔任資訊科技領袖生，協助指導參與者掌握機械人的操作和編程技巧，讓參與者主動學習，添興趣、增動機。同學也會分享以往比賽的經驗，希望可以令參加者及早裝備參與大型的機械人比賽，在日後的比賽中能獲取佳績。



本校校長歡迎參與計劃的學校代表



資訊科技領袖生為參與者進行技術指導，表現出自信的一面。



到校參與的同學對培訓表示滿意，展示成果，並在香港少年工程挑戰賽2020-本地賽贏取獎項(卓越獎、優異獎等)。



「江山如此多fun」網站
令同學擴闊眼界

學與教、品德培育 與時共進 精益求精

為配合新常態的學習模式，學術推廣組於網上設立「早讀文章」庫，內有不同學科的知識和資訊，讓同學增廣見聞、拓闊見識；並邀請畢業生回校分享讀書心得及應試技巧，值得同學參考及借鏡。德育、公民及國民教育組設立「江山如此多fun」和「德育互動站」網站，以抗疫、環保及各學科範疇為主題，不斷更新資訊，幫助同學將不同的知識融會貫通，活學活用。此外，該組更與輔導組和社工為應屆考生準備應試錦囊，為他們打打氣。學行獎勵計劃派發中證書，表揚表現優秀的同學。希望同學能夠才德兼備，在新的學習模式下仍能不停進步。



畢業生回校與師弟妹
分享讀書心得及應試技巧



校長為中六同學打氣



應試錦囊為同學
增加信心、穩中求勝。



「德育互動站」提供抗疫環保資訊，
令同學建立良好的公共衛生意識。



戲說文言以「視覺化理解」的
活動方式教導同學《逍遙遊》



網上早讀文章讓同學積學儲寶

接力跑新體驗

本校體育課程持續加入電子學習元素，今年4月再次獲教育局體育組邀請，到校拍攝體育課堂，並將課堂製作成教學影片，訪問過程亦刊登於雜誌《運動版圖》，與各界分享。課堂示範「新式」接力課，運用電子器材拍攝老師的示範動作及教學重點，於課後讓同學重溫，鞏固學習。另外，亦會拍攝同學的動作，透過平板電腦的慢動作重播功能，可以觀察自己和同儕需要改善的地方，通過思考，作出改進，進一步提升學習效能。



檢視動作，老師從旁指導。



接力遊戲，活學活用。

何海華
男，小學教師，曾經擔任過數學、中文科科級主任。在2013年獲評為「最佳教師」，2014年獲評為「最佳教學獎」，2015年獲評為「最佳教學獎」。

電郵：hohw@gmail.com

跑題
On your mark Set Go

練習了大約三星期，老師隨即取i-Pad公仔學生，但在報回給初級或高級的同學們再來拍攝，另外再排學生坐合適位置，因為無論高度和寬度，都可看到影像真確。所有學生分成六組，每組進行競賽式起跑。

學生在初時，反應不是特別好，老師說點要做出準備及起跑動作，然後再用適當的技巧，利用平板電腦，肉動作拍攝下來，學生的表現明顯會更認真，為了將運動動作正確無誤，休息時緊急找了小紙條，畫出兩種式起跑和開口注記，提示學生哪時須多加留意，休息再由主導。

學生在課堂上熟練起跑。

活動添樂趣

疫情期间，部分活動在可行的情況下，改以網上直播形式授課。步操樂隊及古箏小組在老師的指導下，除繼續恒常練習外，亦學習新曲及提升演奏技巧；籃球校隊在網上課程，先學習理論及在家練習簡單動作，為日後訓練打好基礎。疫情稍緩，本校根據教育局指引，恢復部分活動於下午或星期六進行，同學都全情投入，樂在其中。今年同學體驗了不一樣的課外活動體驗，留下深刻的印象。



中國舞優美典雅，同學不斷鑽研提高水平。

團隊計劃表揚團隊隊長的貢獻



公益少年團慈善花卉義賣為公益金籌款



同學悉心整理盆栽，助人的種子悄然在心中發芽。



校隊訓練增強體魄



VAI Prefect培訓工作坊



茶藝老師講解茶的歷史和文化



茶藝小組練習泡茶



步操樂隊及古箏小組在網上訓練，形式新鮮。



其他學習經歷課 包羅萬有變化多

老師為各級同學準備多元化的活動，讓同學從探究中學習，拓闊視野。同學藉著科學實驗、話劇欣賞等不同體驗，驗證且活用所學，並裝備書本以外的知識和技術，體味多動腦筋、多思考的好處，發展興趣潛能，為升學就業做好準備。



同學專心進行科學實驗



動手製作橋樑模型，創意解難從容淡定。



中樂的金石絲竹，清亮而沁人心肺。



觀賞話劇團表演，箇中道理相勵勉。



藝術文化多面睇，感受藝術樂趣。



自製彩繪拇指琴，以平版電腦調音。